

美国移民局政策的临时变化

随着新冠肺炎疫情的继续扩散，美国移民局已经决定暂时关闭一些办公室，并暂停这些办公室内的一切与人有接触的服务项目，直到4月7日。依据全国的疫情状况来看，这项决定可能会延长到4月7日以后。那些将被推迟的服务项目包括所有的面试、入籍仪式、庇护面谈与指纹采集认证等。

而那些不需要面对面接触的服务项目将会照常进行。对于那些之前已经预约好面谈时间、并直接受此变化影响的人，一旦恢复正常操作，移民局将会自动重新安排面谈时间。已在区域办公室进行InfoPass预约的人必须通过移民局联系中心来重新预约。

如果您在90天内未收到新的面谈时间通知，请拨打800-375-5283来联系移民局。移民局还将为特殊情况提供紧急服务。对于那些因关闭办公室而推迟指纹采集认证的I-765（劳工卡）申请人，移民局

将使用之前提交的指纹采集认证来处理他们的申请。这种做法将持续到移民局恢复正常运营的那一天。

此外，移民局还采取了一项政策，为那些在此期间收到补充材料请求（RFE）与拒绝意向通知（NOID）的申请提供灵活性。具体而言，那些在2020年3月1日至2020年5月1日期间签发的RFE和NOID的回复截止日期将会延长60天，在这两个月内签发的上诉或申诉通知“Notices of Appeal or Motion (I-290B)”的回复截止日期从常规的33天延长到60天。

尽管这些政策旨在阻止病毒的传播，但最为重要的是让国民大众采取健康、卫生的做法。张哲瑞联合律师事务所温馨提醒各位读者，一定要常用肥皂水洗手至少持续二十秒，尽量不去人多密集处，少用手摸脸，咳嗽时捂住口鼻等等。

（来源：张哲瑞联合律师事务所）

美国移民局调整医护人员赴美签证政策

随着美国疫情急剧恶化，目前美国累计病例数已居于全球首位。为应对疫情，保证足够的医护人员投入疫情抗击中，美国开始向国际医护人员寻求帮助。

美国领事局3月26日发布消息，美国鼓励国际医护专业人员尤其是有抗击COVID-19经验的国际医护人员即时获取签证赴美。（来源：未名移民）



新冠疫情期间留学生如何保持合法身份？

随着新冠病毒的继续传播，美国各地的学院和大学要么选择关闭校园，要么选择开始在线课程。由于学校教育的急剧转变，许多持有F或M签证的在美留学生已开始为自己的签证感到担忧。

一般来说，在美国学习的外国留学生必须要保证全日制的课程量，才能保持合法身份。一个全日制的本科学生每学期必须要至少修满12个学分。不过，对于外国研究生的要求可能会因学校和学习项目的不同而有所差异。

尽管我们目前正在经历一场独特的危机，但对于持有F与M签证的留学生而言，保住自己的非移民学生签证是非常重要的。我们建议外国留学生与指定的校方联

系人保持持续沟通，以了解最佳的课程学习方案。对那些目前正在参加实践培训（OPT或CPT）的学生，我们建议你们与雇主及时沟通，以例如在家工作的方式，来保住培训合同（协议）。

根据美国教育部的说法：如果你的学校已经关闭，并且你就国土安全部的学生和交换访客项目（SEVP）一事无法与指定的校方领导取得联系的情况下，请拨打SEVP响应中心的电话1-800-892-4829 或 703-603-3400（美国东部时间，周一至周五的上午8点至下午6点）。SEVP响应中心在周末和节假日关闭。你也可以通过给SEVP@ice.dhs.gov发电子邮件的方式来联系SEVP响应中心。

（来源：张哲瑞联合律师事务所）

法律信箱

什么样的企业可以申请灾难贷款？



黄亦川律师

usalaw@gmail.com
317-289-7748

读者提问：

上次的信箱回答了一些小型企业主因疫情被政府勒令停业，而面临支付房租困难的问题。这两周来，疫情越来越严重，不少小型业者都在抱怨自己面临财务周转的难题。不单单房租付不出来，各种日常水电支出，员工工资，货款，都捉襟见肘。对外的营收款，可能因为债务人同病相怜，也收不回来。公司现金枯竭，面临倒闭。

政府有鉴于此，财政部长近日颁布了一项低利率长期联邦灾难贷款，特别针对新冠病毒传染病造成的经济伤害。今天对此贷款的规定、细节以及申请公司企业的资格，做一个简单的介绍。

黄亦川律师回答：

此特殊贷款的范围对象包含：

1、小型企业（有严格的员工与营收限制）；2、小型农业合作社以及小型水养殖业；3、私营非盈利组织（大小不计）。不能申请上述贷款的单位包括：1、宗教组织，2、慈善组织，3、赌场。

小型企业的定义有严格的规定。首先在员工人数与营收方面，必须加上所有分公司或子公司的员工人数与营收，总体申报，不能只以母公司为准。

营收是收入的全部，不是单单的盈利额。营收额的计算法很复杂，申请业者有不同的选择，细节请咨询自己的会计师。员工的人数计算也有详细的规定，一般是包括过去12个月在公司工资单上的所有员工，全时、半时、永久或临时等，所有员工都要算进去。细节也请咨询自己的会计师，做出最有利与合法的决定。

综合来说，想申请灾难贷款，企业基本必须符合下列规定：

1、属于各种公司组成方式的盈利性；2、独立主权与经营；3、非全国性而且有头有脸的企业；4、必须在美国本土或美国领地上有固定地点。国外企业也有可能申请灾难贷款，如果他们符合在美国本土有营业、赋税或者采用美国产品、原料以及雇佣美国员工等条件。

小型企业灾难贷款的数额是二百万元以下，年利率2.75到3.75不等，视企业性质而定，贷款期限可以长达30年。

除了联邦政府的灾难贷款之外，各州政府也都拟定了各别的纾困方案与小额贷款。请读者务必咨询自己的会计师，选择对自己公司企业最有利的贷款方案，共同度过难关。有需要申请灾难贷款的业者，可以参考下列政府网站：www.sba.gov/Disaster

注：本法律信箱内容版权属于黄亦川律师，没有黄亦川律师本人的书面同意，不得以各种形式转载或翻印。本法律移民专栏信箱中提供的只是一般性信息，不同于律师针对特定客户的具体案件咨询所提供的详细法律意见。读者如有法律案件需要处理，请务必咨询本人居住地的专业律师。本专栏作者黄亦川律师为印第安那州执照律师，与读者之间没有任何律师与客户的代理关系。

This column is provided for informative purposes only and is not intended as legal advice you should act on without consulting independent legal counsel. All material posted on this column does not establish an attorney-client relationship.